

抗洪抢险、防疫消杀、义务救援……

# 他们一年参与救援及公益活动近百次

□记者 牛超 实习生 董婉平

本报讯 一年参与救援及公益活动近百次。1月29日下午,在湛河区马庄街道马庄村五楼会议室,市永安应急救援队召开年会,对优秀队员进行表彰。

市永安应急救援队就是以前的平顶山红十字人道救援队。去年8月,安徽省发生洪

灾险情,作为我市一家拥有资质的水上救援队伍,市永安应急救援队应邀与省应急救援队一同奔赴安徽省庐江县抗洪一线,他们排查受困人员、转运生活物品、夜巡防洪大坝,为当地人民尽快恢复生产生活作出了积极贡献。

去年疫情期间,救援队响应号召,迅速成立防疫消杀小组,深入各单位、学校及街道、

社区等人流量较大区域进行义务消杀,累计消杀40余天,消杀场所370余处。

不仅如此,在助力春运、保护白龟湖、义务献血和寻亲等公益活动中,都能见到他们的身影。据不完全统计,去年一年,他们参与救援及公益活动近百次,其中参与山地救援5次、水上救援12次,开展急救知识和紧急疏散知识普及28

次,参与救人事件3次,成功帮助寻找走失人员6次……

因表现突出,救援队授予吴志刚等人“抗洪先锋”称号,王超等5人“抗疫勇士”称号。

“我们取得的成绩离不开社会各界的支持。”王超说,在去年疫情防控期间,有不少爱心人士和企业为他们捐赠消杀物资和防护用品。对此,他们深表感谢,并将一如既往地参

与公益活动,为更多有需求的人提供服务。

另据了解,市永安应急救援队是我市一支民间公益组织,主要参与院前急救,水上、山地、车辆公益救援,防疫消杀及减灾防灾知识普及等公益活动。如有困难需要帮助请拨打110转市永安应急救援队或者直接拨打救援队24小时免费救援电话:0375-2076666。

## 备年货 迎新春

1月31日,在市区一家超市,市民在选购糖果。随着牛年春节临近,市民开始置办年货,市区各大超市迎来了购物客流高峰,其中腊制品、禽蛋、糖果、炒货等易存放的食品销量较大,比腊月前增加了近一倍。

本报记者 李英平 摄



## 王庄村600户村民喜领春节福利

□记者 高红侠

本报讯 1月31日,对于新华区光明路街道王庄村的600户村民来说,是个开心的日子,他们领到了村两委为大家准备的大米、粉条、鸡蛋等6种春节福利。

1月31日天气晴朗,太阳暖暖地照着大地。上午8时30分,前来领取福利的村民在该村村委大院排起了长队,队伍旁边的空地上,三轮车、自行车、电动车等运输工具停放了一大片。登记、发放福利……现场秩序井然,前来领取福利的村民戴着口罩,保持一米左右的安全距离。签字、核实后,大家陆续领到了粉条、调料礼盒、大米等福利。

“村里为大家准备的这么全,过年就不用再买了。”性格开朗的村民岳秀梅笑着说。

“还是党的政策好,我们现在是吃穿不愁,村里还发福利,我们真是掉福窝里了。”村民马长付和王秀勤感叹道,他们这些达到退休年龄的老人每年可以领到2300元的退休金,村里还建有活动中心、日间照料中心等。

据该村负责人著新岭介绍,村两委在发展集体经济的同时,积极为有需要的村民安排就业岗位。同时,他们将集体收益回馈给村民,每年中秋节和春节都会给全村村民派发福利,给大家带来看得见、摸得着的实惠。

## 昔日同事伸援手 身患重病心很暖

□记者 牛超 实习生 董婉平

本报讯 “离开单位好多年了,没想到他们还这么用心帮助我,真挺感动的。”1月31日上午,提起昔日同事为其捐款的事,丁慧菊感激地说。

丁慧菊今年57岁,家住市区光明路与和顺路交叉口附近,因患宫颈癌目前在市二院住院。她身体消瘦,说话有气无力。

丁慧菊说,她以前在新疆生活,1997年回到我市,曾在蓝天中学当了9年英语老师。2014年生病离开学校,去年7月,她被确诊为宫颈癌,在市第一人民医院、河南省肿瘤医院医治,虽然报销了一部分,但还是花了十几万元。随着身体日渐衰弱,她的心情也变得灰暗。

1月初,蓝天中学的同事吴艳芳得知丁慧菊的情况,去医院看望、安慰她,并向学校反映了此事。学校领导得知后,在全校师生中发出了捐款的倡议,大家你300元、我200元……短短几天时间捐款1.9万余元。一位不愿透露姓名的老师在学校为丁慧菊捐过款后,又到医院看望她,留下500元,叮嘱她放宽心,好好养病。

“离开这么多年,大家还这么关心我,我真不知道说啥好。”丁慧菊说。



# 小年快乐

活动时间: 2月2日~2月6日

## 满额三级礼

活动期间,凡在两商城当日累计购物满:

<b>680元以上</b> <small>(特例满2400元以上)</small>	<b>1580元以上</b> <small>(特例满3600元以上)</small>	<b>2680元以上</b> <small>(特例满6000元以上)</small>
		
抽纸1包+红包袋1包	密封盒一个	米桶一个

## 春联免费送

活动期间,凡在两商城当日累计购物180元以上即免费送春联一套,数量有限,送完即止。

活动期间,在双丰商城、双丰百货中心店:

### 充值1000立送30

多充多送,以此类推。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 // 0375-2268118

## 新闻短波

1月30日上午,郑州“德一助学”爱心团队带着大米、面粉、食用油、红枣等礼品来到鲁山县库区、下汤、赵村、团城、瓦屋等乡镇,为那里的孤寡老人、困难家庭和贫困学生送去了新春问候。(胡耀华)

1月29日上午,在新华区教体局牵线下,平顶山陈中实验小学的部分领导和教师党员来到鲁山县辛集乡郝庄村,为31个贫困家庭的孩子送去价值约5000元的慰问品。(傅纪元)

1月30日上午,河南省炎黄书画院平顶山分院在郟县冢头镇李渡口村成立,并举办迎新春书画展,展出省内外著名书画家的100多件书画作品。(孙书贤)